Stainless Steel Pull

USP USP-A4 x5 uzm-z

ATFVLA

[USP-6 |[USP-8][USP-10]

(RUMEY—ER)

%1: [USP-12)[USP-16]ICI3ESIFELTLE A,

*2: [USP-12][USP-16](£SUS304IC13WET

™ JU—Uik - oU—ViRa

BEVEDELEEV

N NBK #E 17vo83

0575-23-1162

[USP-A4]
LA
Jx‘ : )
i 1! o !
i il = L
D L1
L
LA
r” [Ed — i
1 5
L1
L
o HE- LIS O rotis
USP*1 USP-A4
i SUS303*2 SUS316L
Yayh ISR Yavh ISR
e SUS303 Sus316L
ATt R
NETGERILS SUSXM7 SUS316L

info@nbk1560.com

N

o EUDTVAT, S8 - REMICT NI - HETT,

o EEN{FBLTULET ((USP-12] USP-16] i< ). BE
ML SN, R DIFEREE L EMTEFT

® [USP-A4|13SUS316L 5, (L35S - S BIER SITH LT,
SUS304 1 EDTieit ZFIBLE T . BARSDICEUT TV
BEZATHEY, SETCOBLRELHIET .

o A 7Yav TR DIFADAATUTERILNEGBLET .
[USP]——SUSXM7 84
SUS316L8
RUNBY—ER BIRE) ZTFIBRE W,

4 L—5ZIEn
RG] - BlElE

https://www.nbk1560.com

["EHAsus3038¢

>

o
USP-6-32
USP-6-45
USP-6-55
USP-6-64
USP-6-88
USP-8-55
USP-8-64
USP-8-88
USP-8-96
USP-8-100
USP-8-120
USP-8-128
USP-10-88 10
USP-10-100 10
USP-10-120 10
USP-10-180 10
USP-10-200 10
USP-10-235 10
USP-12-125 12
USP-12-160 12
USP-12-200 12
USP-12-250 12
USP-16-160 16
USP-16-200 16
USP-16-250 16
USP-16-300 16

@ ©® 0 W W o O O O O O

0o

*1: ANOFCTHERIIHFEEECTT,

"EZYsus3teLsy
BE A

USP-10-88-A4 |10
USP-10-100-A4 10
USP-10-120-A4 10
USP-10-180-A4 10
USP-10-200-A4 |10
USP-10-235-A4 10

*1: ANDFTEATIHEHECTCT,

L1

32
45
55
64
88
55
64
88
%

100

120

128
88

100

120

180

200

235

125

160

200

250

160

200

250

300

L1

88
100
120
180
200
235

N NBK @z r7yoau

12
12
12
15
15
15
15
15
15

15
15
15
15
15
15

26
26
26
26
26
35
35
35
35
35
35
35
43
43
43
43
43
43
51
51
51
51
59
59
59
59

43
43
43
43
43
43

0575-23-1162

20
20
20
20
20
27
27
27
27
27
27
27
33
33
33
33
33
33
39
39
39
39
43
43
43
43

33
B8]
33
83
33
33

-
BLEMENTS

B{i7 i mm

L Lf M iﬁ)ﬁiﬂ e (g) 23‘3’?3‘_'&1
41 8 M3 1000 16 M3x10
54 8 M3 1000 19 M3X10
64 8 M3 1000 21 M3x10
73 8 M3 1000 23 M3x10
97 8 M3 1000 25 M3X10
67 9 M4 1000 35 M4x10
76 9 M4 1000 43 M4x10
100 9 M4 1000 54 M4Xx10
108 9 M4 1000 57 M4x10
112 9 M4 1000 59 M4x10
132 9 M4 1000 66 M4x10
140 9 M4 1000 70 M4x10
103 13 M5 1000 91 M5X12
115 13 M5 1000 98 M5X12
135 13 M5 1000 109 M5X%12
195 13 M5 1000 146 M5X12
215 13 M5 1000 161 M5X12
250 13 M5 1000 183 M5X12
137 12 M6 1000 163 M6X12
172 12 M6 1000 201 M6X12
212 12 M6 1000 237 M6X12
262 12 M6 1000 282 M6X12
176 12 Mé 1000 373 M6X12
216 12 M6 1000 438 M6X12
266 12 M6 1000 524 M6X12
316 12 M6 1000 603 M6X12

B i mm
103 13 M5 1000 91 M5X12
115 13 M5 1000 98 M5X12
135 13 M5 1000 109 M5X12
195 13 M5 1000 146 M5X 12
215 13 M5 1000 161 M5X12
250 13 M5 1000 183 M5X12

o REIETE Mg - MEAIENBKUT I YA M ETELI TV,

USP-10-100-A4
\

USP-10-100-A4 -P
| —

RUHE

Y-
RUREY—CZ (BIE2) ZCHAOESE. BRREOFRIC[ P zENn
LTLREEL,

info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com



